
【嗜好調査結果】 

実施日：2021 年 3 月 11 日(木) 昼食時 

対象者：入院中の全喫食患者 

    （但し、小児食、幼児食。離乳食、検査食、流動食、嚥下食、ソフト食は除く） 

 

 

＜年代別構成＞ 

年代 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 80 代 90 代 無回答 

人数(人) 0 1 2 8 12 17 33 16 3 4 

比率(％) ０ 1.0 2.1 8.3 12.5 17.7 34.4 16.7 3.1 4.2 

<現在食べている食事の種類> 

食種 一般食 軟菜食 中粥食 EC FC PC PC・K CHOC その他 無回答 

人数(人) 56 7 4 4 4 5 0 0 5 11 

 

＜主食（米飯・お粥）＞ 
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熱い 良い 冷たい 無回答

配布枚数 回収枚数 回答枚数 無回答枚数 

190 136 96 40 

回収率 回答率 

71.6％ 41.7％ 

性別 男性 女性 無回答 

人数(人) 34 39 23 
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固い 良い 柔らかい 無回答



＜パン・麺＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜汁物＞ 
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汁物の量
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汁物の温度

熱い 良い 冷たい 無回答
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＜副菜＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜食器＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜好きな料理・嫌いな料理＞ 
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副菜の盛り付け方

普通 良い 悪い 無記入
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食器の印象
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卵料理 魚料理 肉料理 豆腐料理 サラダ

好きな料理と嫌いな料理

好きな物 嫌いな物



① 美味しかった料理 

ビーフシチュー(5)、赤魚の照り焼き(４)、大学芋(３)、ちらし寿司(３)、魚料理(3)、豆腐料理

(3)、うどん(3)、あんかけ焼きそば(２)、焼きそば(2)、カレーライス(２)、ハヤシライス(２)、

ミートローフ(２)、サンマと大根おろし(２)、炒り鶏(２)、オムレツ(２)、さつま芋の含め煮

(２)、味噌汁(2)、鱈のタルタル焼き、ぶりの煮つけ、鱈の若草焼き、魚の煮つけ、赤魚の揚げ

びたし、ラタトゥイユ  

② 美味しくなかった料理 

ミートローフ（２）、野菜の和え物（２）、青菜の和え物、青梗菜の和え物、海老天、海老のグ

リエ、ぶりの照り焼き、さんまの焼き魚、魚の照り焼き、酢の物、南瓜のバター煮、肉料理、

鶏松風焼き 

③その他・意見  

＜高評価な意見＞ 

・2 年前から時々入院していますが、汁物が付くようになって良かった。 

・40 年前の 20 代のころから、入院しているがその当時からアンケートは実施していた。 

結果が反映されている。立派なことだ。今後も続けてほしい。母子で入院したことがある 

母は、さすが都内であるだけある。ご飯が美味しい。 

・美味しくいただけている。特に不満がない。 

・全体的にあじ良い。美味しかった。 

・とても美味しい食事で満足しています。 

・毎日作ってくださってありがとうございます。 

・献立を考えるのは大変だと思います。わたしたちのためにありがとうございます。 

スタッフの方々に感謝していす。 

・病院食は美味しくないと覚悟していましたが、毎食ご飯以外は完食（ご飯は量が多い） 

 パンはとても美味しい。いつもありがとうございます。 

＜低評価な意見＞ 

・浅漬けやふりかけを用意してくれるとご飯が進む。 

・野菜炒めが苦い、味がないと思えば塩辛いことがある。 

・サラダの量よりドレッシングが少ないように感じる。 

・薄味になれているので、一部の料理で味付けが濃く感じるものがあった。 

・卵料理が少ない。魚料理が多い。 

・昼食にもう少しパンや麺類があるとよい。 

・餡掛け焼きそばは、美味しかったけど薄味だった、香味野菜を少し多めに使用してほしい。 

・全体的に甘い味付けと思った。素材の味のほうが好みだ。 

 

皆様より頂いた貴重なご意見を参考に、今後もよりよい食事提供ができるよう努めてまいりま

す。ご協力ありがとうございました。 

 


